11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.04.2009 10:52:35

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.04.2009 14:58:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87298/answer/87317




YBaxaemsiit Hukuta! MBI He 3aHMMaeMcst TMKOe30M Ha CalTe, a paCCMaTPUBAEM KaXK bl
KOHKPETHHIN cny4ai. Kynute cebe yueOHUK 110 yposioruu u 6ymeTe 3HaThL BCe, UTO Bac HHTepecyer.



